

发现一例早癌 挽救一个生命 幸福一个家庭

免费为2800名居民开展上消化道筛查开始预约

运城晚报讯（记者 商英）3月24日，从市卫生健康委了解到，2025年省政府民生实事上消化道健康筛查已开始预约。

去年，我市圆满完成对全市3000例上消化道癌高风险人群内镜筛查任务，累计预约群众4785人，上消化道高风险人群评估3212人，进行病理检查1350例，筛查出阳性病例51例，检出阳性和早期就诊人数均位居全省第一。

胃癌和食管癌等上消化道癌症早期症状隐匿，70%~80%患者就诊时已处于中晚期，治疗预后效果不佳。术后会出现进食困难、疼痛等问题，导致患者生存质量较差。为高质量完成2025年省政府民生实事上消化道健康筛查任务，秉承“发现一例早癌 挽救一个生命 幸福一个家庭”的宗旨，落实早发现、早干预工作要求，有效减少上消化道癌的危害，切实增进群众健康福祉。我市于3月~6月对全市2800名45岁~74岁居民开展上消化道免费健康筛查（不含无痛）。

请广大居民朋友通过预约电话进行登记，预约方式详见右侧表格。

全市承担民生实事上消化道健康筛查单位预约信息

县(市、区)	项目单位	单位地址	筛查名额(个)	预约电话
盐湖区	运城市第二医院	盐湖区解放北路897号	200	19035991178
	盐湖区人民医院	盐湖区凤凰北路152号	200	0359-2267067
河津市	河津市人民医院	河津市延平街与永兴路交会处	200	15383593005
永济市	永济市人民医院	永济市银杏东街9号	200	0359-8036665 13593587606
稷山县	稷山县人民医院	稷山县康复路16号	200	13834106840
新绛县	新绛县人民医院	新绛县府西街与荀子路交会处	200	0359-7729856转8106
临猗县	临猗县人民医院	临猗县府西街1125号	200	0359-4029762
垣曲县	垣曲县人民医院	垣曲县建设东路	200	0359-8821916
夏县	夏县人民医院	康杰北路56号	200	13191099590 0359-8550328
平陆县	平陆县人民医院	平陆县新湖大街1567号	200	0359-3533216 13834398719
闻喜县	闻喜县人民医院	闻喜县太风路74号	200	0359-7031514
绛县	绛县人民医院	绛县健康路53号	200	13546120210 13934870849
万荣县	万荣县人民医院	万荣东大街63号	200	0359-4629243 4629239
芮城县	芮城县人民医院	芮城县永乐北路14号	200	0359-3026308 18835940958

我市举办第30个“世界防治结核病日”宣传活动



运城晚报讯（记者 陶登肖）为提升广大居民对肺结核病的了解，营造全民参与防病的社会氛围，3月24日，第30个“世界防治结核病日”到来之际，市卫生健康委、市疾控中心、市第二医院等单位在天逸公园广

场举办“世界防治结核病日”宣传活动（上图）。

今年的宣传主题是“全面行动 全力投入 全民参与 终结结核”。活动现场，主办方通过悬挂横幅、发放宣传手册等方式，向过往群众科普

什么是肺结核、如何预防与治疗，以及“早发现、早诊断、早治疗”的重要性。“结核病是由结核杆菌感染引起的慢性传染病。结核菌可能侵入人体各个器官，但主要侵犯肺脏，称为肺结核病，是长期严重危害健康的慢性传染病……”活动中，工作人员还向大家讲解了如何判断肺结核是否传染、家里有人患结核病时怎样护理，以及结核患者的饮食指导等实用知识。

现场提供血压、血糖测量服务，获得了社区居民的一致好评。同时，市第二医院结核病防治专家团队还现场提供义诊服务，吸引市民参与，为推进健康运城建设注入新动力。

下一步，我市将把“世界防治结核病日”主题宣传与常态化宣传有机结合，开展更多形式多样、内容丰富且群众喜闻乐见的宣传活动，进一步提高公众参与度和社会覆盖面，为结核病防治工作凝聚更强大的力量。

家门口看名医
——外聘专家来运预告

北京中医药大学东方医院
中医风湿病专家张春艳
来运会诊

会诊时间：3月29日（周六）
会诊地点：山西盈康一生总医院
(原运城第一医院) 门诊一楼中医科

会诊专家：张春艳，北京中医药大学东方医院风湿病科主任医师，硕士研究生导师。毕业于北京中医药大学，曾在北京协和医院风湿免疫科、北大第一医院风湿免疫科进修学习，跟随国家级名老中医周平安教授学习。从事中医内科临床、教学、科研工作30余年，主持参加国家级、省部级课题20余项。擅长中西医结合治疗各种风湿免疫病，尤其是类风湿关节炎、干燥综合征、系统性红斑狼疮、肌炎、皮肌炎、风湿性多肌痛、痛风、强直性脊柱炎、骨关节炎、颈椎病、腰椎病、产后痹等。

其他：挂号费原价100元，现惠民援助价30元，其他项目收费按照规定执行。

预约电话：15635978120



扫码预约

医教结合 守护“睛”彩未来

3月20日，运城眼科医院的医生在海仓学校为该校学生进行春季视力检测。

近年来，运城市强化医教结合，医校协同，实施中小学生健康体检制度和每年两次视力监测制度，支持和指导医疗卫生机构协助学校做好学生健康体检，加强学生视力检查和咨询指导，提升眼健康知识水平，推动儿童青少年近视防控，守护“睛”彩未来。

记者 陶登肖 摄

